

Наиболльший участок отсыпан на дороге Андреевка- Васильевка – четыре километра, приведён в порядок труднопроходимый километровый участок на автодороге Михайловка-Сергеевка. Буквально на днях техпарк Ду пополнился новым КАМАЗом – КДМ. Машина предназначена для борьбы с гололёдом, в зимний период используется с пескоразбрасывающим оборудованием для посыпки обледеневшей трассы пескосолятной смесью.

9 декабря пройдёт акция «Родители сдают ЕГЭ».

Родители 11-классников и все желающие могут проверить свои знания по русскому языку и математике (базовый уровень), поздав до 5 декабря заявку в районный отдел образования, каб. №30. Акция проводится в школе с целью психологической подготовки родителей и выпускников к итоговой аттестации.

Представителей малого и среднего бизнеса приглашают к конкурсам.

Областным министерством по экономическому развитию объявлен конкурсный отбор по предоставлению грантов начинающим субъектам малого предпринимательства региона на создание и развитие собственного бизнеса. Заявки принимаются по 15 ноября включительно. А также продолжается конкурс по отбору субъектов малого и среднего предпринимательства для предоставления субсидий на возмещение части затрат по договорам финансовой аренды (лизинга). Заявки принимаются по 18 ноября включительно.

Справки по телефону: 2-10-67.

На недавнем заседании Совета по улучшению инвестиционного климата на территории района с участием предпринимателей заочущана информация по проведению оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативно-правовых актов в МО Курманаевский район.

В октябре проведена оценка регулирующего воздействия одного проекта нормативного правового акта, экспертиза 25 нормативных правовых актов в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности. В соответствии с порядком оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и порядком экспертизы муниципальных нормативных правовых актов,твержденных постановлением администрации района, разработчиками НПА на официальном сайте муниципального образования Курманаевский район размещены в разделе «Экономика и Финансы», подраздел «Оценка воздействия НПА»: уведомления о публичной консультации, опросные листы, сводные отчеты, и уполномоченным органом (отделом экономики) – заключения по оценке и экспертизе. Работа по оценке проектов НПА будет продолжена.

— На первом же заседании, 5 октября, Президент Владимир Владимирович Путин поставил перед нами главную задачу: основой всех принимаемых законов должно являться эффективное расходование бюджета. Работа нового состава Госдумы началась именно с планирования главного финансового документа. Согласно бюджету на 2017-2019 годы, финансирование будет осуществляться в рамках приоритетных программ: образование, здравоохранение, поддержка пенсионеров, в том числе военных, и внимание к оборонноспособности страны, — рассказал Юрий Николаевич.

Как было отмечено на встрече, в планах Юрия Николаевича — войти в Российской-Казахстанскую межправительственную Комиссию по сохранению экосистемы Урала, так как эта тема наиболее важна для нашего региона.

Также поговорили о системе работы депутатов и Госдумы в целом, о принятых за короткое время законах.

Главное пожелание, с которым обращались представители местной власти к представителю Государственной Думы — чтобы депутаты федерального уровня принимали реально исполнимые законы, по которым можно без проблем решать вопросы местного значения. В частности, вопросы касались контрактной системы в сфере закупок, организации регулярных пассажирских перевозок,

СПРАВКА

СПРАВКА

добить гравия и песка для муниципальных нужд.

Депутат высказал свое крепнее намерение в рамках своих возможностей и помочь помочь районам в решении вопросов, находящихся в компетенции региональной федеральной власти.

— Мы, оренбуржцы, избранные в Федеральное Собрание, постараемся своей работой сделать всё возможное, чтобы были учтены и интересы региона. В то же время наша задача — представителей администраций и Советов депутатов — очень внимательно относиться к просьбам людей, эффективно и профессионально решать их вопросы, — подчеркнул Ю.Н. Миллерятов.

В соответствии с графиком работы Государственной Думы, Юрий Николаевич планирует раз в квартал встречаться в территориях, оказывать содействии в решении проблемных вопросов. В течение ближайшего периода до принятия

заместителями председателя Комитета избраны уроженец Новосергиевского района Оренбургской области, Герой России Андрей Леонидович Красов и генерал-полковник Виктор Михайлович Заварзин. В состав комитета также вошёл ещё один представитель от Оренбуржья — Герой России, лётчик-космонавт Роман Юрьевич Романенко.

Деятельность Игоря Николаевича Сухарева продолжится в комитете по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления.

Представитель ЛДПР Сергей Михайлович Кагасонов избран коллегами заместителем председателя комитета ГД по бюджету и налогам. Леонид Иванович Калашников, заявленный КПРФ от Оренбургской и Самарской областей, занял пост председателя комитета ГД по делам Содружества Независимых Государств, евразийской интеграции и связям с соотечественниками.